

УДК 796:378(477.43)“2015”

М.С.Солопчук, А.В.Заїкін, В.Б.Воронецький, Д.М.Солопчук

Спортивні здобутки спортсменів університету в 2015 році: досягнення, підсумки, перспективи

Історія Кам'янець-Подільського університету має яскраві сторінки, і приємним є те, що наші спортсмени внесли чималий вклад в утвердження його авторитету. 2015 рік на став винятком, студенти-спортсмени взяли участь у багатьох спортивних форумах, зокрема у I Європейських Іграх, XXVIII літній Всесвітній Універсіаді, чемпіонатах світу та Європи, Кубках світу та етапах Кубку світу, турнірах серії “А” та “G”, чемпіонатах та Кубках України, XII літній Універсіаді України, чемпіонатах студентської ліги зі спортивних ігор та інших змаганнях.

У 2015 році на міжнародних змаганнях наші спортсмени завоювали 81 медаль різного ґатунку, зокрема: 22 золотих, 32 срібні та 28 бронзових.

З 12 по 28 червня в столиці Азербайджану місті Баку пройшли *I Європейські Ігри*. Європейські Ігри проводились уперше. Рішення про це ухвалили у грудні 2012 року на 41-й асамблеї Європейських Олімпійських комітетів у Римі. До програми змагань Європейських Ігор входять види спорту, які є в програмі Олімпійських Ігор, а також і з неолімпійських видів спорту. Загалом на цьому спортивному форумі взяло участь понад 6000 спортсменів з усіх 50 країн Старого світу, розіграли 253 комплекти престижних нагород у 20 видах спорту (16 олімпійських та 4 неолімпійських). Національну збірну України представили 243 спортсмени, які взяли участь у 19 видах спорту. У медалевому заліку наша збірна посіла почесне 8-ме місце, здобувши 46 медалей: 8 золотих, 14 срібних та 24 бронзові.

Студенти К-ПНУ імені Івана Огієнка змагались за нагороди в таких видах спорту: фехтування – Аліна Комашук, спортивна гімнастика – Ігор Радівілов, Микита Єрмак, дзюдо – Георгій Зантарая, Кеджау Ньябалі, Ірина Кіндзерська, Світлана Ярьомка, кульова стрільба – Сергій Куліш, пляжний волейбол – Олег Плотницький, вільна боротьба – Олексій Мельник, Дмитро Рочняк та Лілія Горішна, Тетяна Кіт, Тетяна Лавренчук.

Міні-сенсацією став виступ чоловічої збірної України зі спортивної гімнастики на I Європейських Іграх. Склад збірної можна назвати сплавом досвіду і молодості, бо до нього увійшли Заслужений майстер спорту України, абсолютний чемпіон Європи 2015 року Олег Верняєв та двоє студентів факультету фізичної культури нашого вишу – Заслужений майстер спорту України, бронзовий призер XXX Літніх Олімпійських Ігор Радівілов та майстер спорту України Микита Єрмак.

У боротьбу за нагороди відразу вступили збірні: України, Росії та господарів змагань – Азербайджану. За результатами змагань місця на п'єдесталі розподілились так: золото у росіян, срібну медаль вибороли українці, замкнули трійку призерів азербайджанці.

Фехтування в Україні має славні традиції, наші спортсмени здобули перемоги на Олімпійських Іграх, чемпіонатах світу та Європи, етапах Кубка світу, тому вболівальники з нетерпінням чекали виступу наших фехтувальників на I Європейських Іграх.

Жіноча команда шаблісток без перешкод досталась півфіналу, де зустрілась з принциповим суперником – збірною Росії. У наднапруженому поєдинку з рахунком 45:34 перемогу святкувала збірна України, тим самим пробившись до фіналу, де уже на неї чекала сильна збірна Італії. Фінальний поєдинок по-спортивному видався напруженим, цікавим та безкомпромісним. Всього у два “уколи”, з рахунком 45:43, збірна України перемогла та стала чемпіоном I Європейських Ігор. Наша команда виступала в такому складі: Заслужений майстер спорту України Ольга Харлан, майстер спорту України міжнародного класу, студентка факультету фізичної культури К-ПНУ імені Івана Огієнка Аліна Комашук.

У передостанній змагальний день на I Європейських Іграх в Баку завершився індивідуальний турнір у представників дзюдо. Заслужений майстер спорту України, магістрантка нашого вишу Світлана Ярємка у ваговій категорії понад 78 кг у бронзовому фіналі зустрілася з білорускою Мариною Слуцкою. Наприкінці сутички українка виконала прийом, який судді оцінили найвищою оцінкою – “іпон”, що і гарантувало їй бронзову нагороду.

Останній комплект нагород на I Європейських Іграх розігрували командні змагання дзюдоїстів. Збірна нашої країни пробилась до бронзового фіналу. На фінальну сутичку проти команди Угорщини вийшли: у в/к 66 кг – Георгій Зантарає (випускник К-ПНУ імені Івана Огієнка), у в/к 73 кг – Сергій Дребот, у в/к 81 кг – Віталій Дудчик, у в/к 90 кг – Кеджау Ньябалі (студент нашого вишу), у в/к +90 – Яків Хаммо. З рахунком 3:2 бронзові нагороди виборюють спортсмени збірної України.

Отож, виступ студентів нашого вишу на I Європейських Іграх, де вони завоювали 1 золоту та 3 бронзових нагороди, можна вважати відмінним.

Фехтування – мистецтво двобою холодною зброєю (рапірами, шпагами, шаблями). Фехтування – суто індивідуальний вид спорту, навіть у командних змаганнях бої проводяться один на один. Студентку К-ПНУ імені Івана Огієнка, Заслуженого майстра спорту України Аліну Комашук можна вважати “командним бійцем”, оскільки всі свої спортивні здобутки у 2015 році Аліна здобула в командних змаганнях шаблісток.

Окрім зазначеної перемоги на I Європейських Іграх в Баку, наша студентка здобула перемогу на етапі Кубка світу, що пройшов у лютому в Афінах (Греція). Срібні медалі Аліна виборола на чемпіонаті світу, який пройшов у липні в Москві (Росія) та на етапах Кубка світу у квітні в Пекіні (Китай), а в серпні – в Каракасі (Венесуела). На чемпіонаті Європи в червні Аліна Комашук стала бронзовою призеркою. Її загальний здобуток на міжнародних змаганнях: 2 золотих, 3 срібних та 1 бронзова нагорода.

У Братиславі (Словаччина) відбувся Кубок світу з фехтування на шпагах

серед юніорів, де команда України здобула перемогу. У складі збірної виступав студент 2 курсу факультету фізичної культури Іван-Сергій Горецький.

Дзюдо (в перекладі “м’який шлях”) – японське бойове мистецтво, філософія та спортивне одноборство. На відміну від боксу, карате та інших ударних стилів одноборств, основою дзюдо є кидки, больові прийоми, удушення. Студенти нашого вишу з міжнародних змагань з дзюдо обов’язково повертались з нагородами. Не став винятком і 2015 рік. Студентка факультету фізичної культури К-ПНУ імені Івана Огієнка Світлана Ярємка є унікальною спортсменкою – вона є Заслуженим майстром спорту України з сумо, майстром спорту України міжнародного класу з дзюдо та майстром спорту України міжнародного класу з самбо. У 2015 р. Світлана взяла участь у міжнародних змаганнях тільки з дзюдо. До бронзи I Європейських Ігор вона додала золоту нагороду Кубка Європи, що пройшов у лютому в Софії (Болгарія), перемогу на Гран-Прі Азербайджану (Баку, травень), срібло на Гран-Прі Грузії (Тбілісі, березень).

Заслужений майстер спорту України Георгій Зантарая до бронзової нагороди I Європейських Ігор додав золоту медаль Гран-Прі Хорватії (Загреб, травень) та дві бронзові нагороди на Гран-Прі Франції (Париж, жовтень) та Гран-Прі ОАЕ (Абу-Дабі, жовтень).

На Інтерконтинентальному Кубку, що пройшов у червні в Мінську, студенти нашого вишу здобули дві нагороди: Шушана Гевондян – золото, а Кеджау Ньябалі – бронзу.

У жовтні в ОАЕ проходив чемпіонат світу з дзюдо серед юніорів. В складі національної збірної України дві бронзових нагороди вибороли студенти факультету фізичної культури нашого вишу – Віктор Макуха та Антон Савицький. У липні в Чехії вони відзначились нагородами на юніорському Кубку Європи – Антон Савицький здобув срібну медаль, а Віктор Макуха – бронзову.

Ще одну бронзову медаль до металевої скарбнички нашого вишу поклала на Гран-Прі Франції (Париж, жовтень) майстер спорту України міжнародного класу Ірина Кіндзерська.

Дзюдоїсти нашого вишу за 2015 рік на міжнародних змаганнях завоювали 16 медалей, з них 4 золотих, 2 – срібних та 11 – бронзових.

Гімнастика. Програма сучасної чоловічої спортивної гімнастики складається із вправ на шести предметах: вільних вправ, вправ на поперечині, паралельних брусах, кільцях, гімнастичному колі та опорного стрибка. На Олімпійських Іграх та великих турнірах, крім змагань на окремих предметах, розігрується також абсолютна першість (за сумою оцінок на всіх предметах) та командна першість – змагання між збірними країни.

Заслужений майстер спорту України, бронзовий призер XXX Літніх Олімпійських Ігор, студент нашого вишу Ігор Радівілов, до нагород, які він завоював на XXVIII літній Всесвітній Універсіаді та на I Європейських Іграх, додав золоту нагороду у вправах на кільцях Кубку світу, що пройшов в серпні в хорватському

місті Осієк, та срібло на чемпіонаті Європи, який відбувся у квітні у французькому місті Монпельє.

Гімнасти нашого вишу привезли з міжнародних змагань 9 нагород: 1 золоту, 5 срібних та 3 бронзові медалі.

Як відомо, **вільна боротьба** – це спортивне єдиноборство, вид боротьби, в основі якого лежить позиційне маневрування двох спортсменів, кожен з яких за допомогою різних технічних прийомів (захоплення, кидків, переворотів, підніжок, підсічок) намагається покласти суперника на лопатки, та набрати найбільшу кількість балів в процесі боротьби. Борці вільного стилю, які навчаються в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка з літніх Олімпійських Ігор, чемпіонатів світу та Європи, Кубків світу привозили нагороди різних гатунків. Ось і в 2015 році наші борці порадували нас медалями.

Чемпіонат світу з боротьби пройшов у вересні в американському місті Лос-Анджелесі. Студенти нашого вишу здобули тут дві бронзові нагороди. Медалями відзначились майстер спорту України міжнародного класу Тетяна Кіт та Заслужений майстер спорту України Павло Олійник.

Золоту медаль у металеву скарбничку нашого вишу поклала Лілія Горішна на юніорському чемпіонаті Європи, який проходив у лютому в місті Волбжик (Польща), а Іван Кусяк на цих же змаганнях виборов срібну нагороду. А у бразильському місті Сальвадор, де пройшов юніорський чемпіонат світу з боротьби, наша студентка Оксана Лівач здобула бронзову нагороду. В червні Оксана виборола ще одну бронзову медаль на чемпіонаті Європи серед молоді в місті Стамбул (Туреччина).

Кубок Європейських Націй з боротьби 2015 року розігрувався у листопаді в Москві (Росія). Національна жіноча збірна України з вільної боротьби, перемігши у групових змаганнях національні збірні Білорусії (5:3) та Туреччини (7:1), пробилась до фіналу. У фіналі наші борчині зустрілися з господарками змагань, де поступились з рахунком 7:1 (одну перемогу у фінальній сутичці для збірної України здобула студентка нашого вишу Тетяна Лавренчук). Отож, наші борчині, студентки факультету фізичної культури, майстри спорту України міжнародного класу Тетяна Кіт та Тетяна Лавренчук стали срібними призерками Кубку Європейських націй у складі збірної команди України.

Загалом до медалевої скарбнички нашого вишу борці вільного стилю поклали 1 золоту, 1 срібну та 4 бронзові медалі.

Важка атлетика – силовий вид спорту, в основі якого лежить виконання вправ зі штангою – піднімання ваги. Змагання з важкої атлетики сьогодні включають в себе дві вправи – ривок та поштовх. Майстри спорту України з важкої атлетики Ігор Обухов та Олена Коханенко вдало виступили на міжнародних змаганнях у складі національних збірних України. Здобувши 1 срібну медаль у ривку, дві золоті медалі в поштовху та 2 золоті в сумі, Ігор Обухов став чемпіоном Європи та світу з важкої атлетики серед кадетів та юніорів. Підтримала почин партнера по команді на жовтневому чемпіонаті Європи

серед юніорів (Клайпеда, Литва) і Олена Коханенко. Виборовши 1 золоту медаль у ривку та 1 срібну у поштовху, вона стала срібною призеркою змагань. В активі наших важкоатлетів на міжнародних змаганнях 5 золотих та 3 срібні медалі.

Легка атлетика – “королева спорту”, що об’єднує такі дисципліни: бігові види, спортивна ходьба, технічні види (стрибки і метання), багатоборства. До міжнародного жіночого дня 8-го березня порадувала своїх вболівальників Наталія Лупу. У столиці Чехії Празі на чемпіонаті Європи в закритих приміщеннях Наталія стала бронзовою призеркою з бігу на 800 м. Це єдина медаль, яку здобули легкоатлети нашого вишу на міжнародних змаганнях.

Пляжний волейбол – гра над розділеною високою сіткою на піщаному майданчику, в якому команди (по 2 спортсмени), що розміщені по різні сторони сітки, перекидають м’яч руками з метою приземлити його на протилежній половині і не допустити падіння м’яча на своєму майданчику.

За результатами виступів на міжнародних змаганнях в 2015 році майстер спорту України, студент факультету фізичної культури К-ПНУ імені Івана Огієнка Олег Плотницький очолив рейтинг пляжних волейболістів України. Олег став бронзовим призером чемпіонату Європи в серпні у швейцарському місті Біль-Бієм та у вересні – бронзовим призером чемпіонату Європи серед юніорів (Ларкола, Кіпр). До двох бронзових нагород наш студент ще й додав срібну медаль з етапу Кубка світу, що пройшов у червні в Москві. Ще один “пляжник”, студент 1 курсу факультету фізичної культури Дмитро Вієцький, став срібним призером чемпіонату Європи серед юнаків, що пройшов в столиці Латвії місті Рига. Отже, волейболісти нашого вишу на міжнародних змаганнях здобули 6 медалей, з них 4 срібних та 2 бронзових.

Бокс – контактний вид спорту, єдиноборство, у якому спортсмени наносять один одному удари кулаками в спеціальних рукавицях. На міжнародному турнірі серії А, що пройшов у червні в румунському місті Тульче, майстер спорту України, студент Степан Грекул переміг всіх своїх суперників і став переможцем турніру, принісши в скарбничку нашого вишу ще одну золоту медаль. У листопаді в місті Колобжег (Польща) відбувся чемпіонат Європи серед молоді, де Степан у ваговій категорії до 81 кг став срібним призером. Студент 1 курсу В’ячеслав Гаврилюк виборов бронзову нагороду на чемпіонаті Європи серед молоді та срібну – на чемпіонаті Європи серед юніорів.

Тхеквондо – можна переказати як “шлях (мистецтво) ноги та руки”. Як і багато інших бойових мистецтв, тхеквондо включає в себе спортивно-оздоровчий, практично-прикладний та філософський аспект. Крім виступу студентів з цього виду спорту на літніх Олімпійських Іграх, чемпіонаті світу та Європи, Кубку світу, вони беруть участь в міжнародних турнірах серії G-1. Переможцем одного з таких турнірів став студент нашого вишу, майстер спорту України Сергій Чайка. Турнір пройшов у квітні в Харкові.

Пауерліфтинг – силовий вид спорту, у якому підіймають штангу. В цих змаганнях спортсмен намагається підняти найбільшу вагу у трьох вправах:

присіданні зі штангою на плечах, в жимі, лежачи на горизонтальній лаві, та в піднятті штанги з підлоги (тяжі). Також у пауерліфтингу проводяться змагання в окремій вправі – жимі лежачи. Тут наші студенти отримали вражаючі результати. Заслужений майстер спорту України Вадим Довганюк виборов дві золоті нагороди: одну на чемпіонаті світу з жиму лежачи у травні в місті Сундзваль (Швеція) та на чемпіонаті Європи з жиму лежачи у серпні в місті Пльзень (Чехія). На цих же змаганнях, але двома срібними нагородами, відзначилась майстер спорту України міжнародного класу Ганна Гончар. Також на чемпіонаті Європи з жиму лежачи бронзову медаль виборов майстер спорту України міжнародного класу Андрій Андрущенко. Студентка історичного факультету нашого вишу, майстер спорту України Тетяна Шлопко взяла участь у двох міжнародних змаганнях: чемпіонаті Європи серед юніорів (квітень, Орошшаза, Угорщина) та чемпіонаті світу серед юніорів (вересень, Прага, Чехія). На чемпіонаті Європи вона здобула чотири срібних медалі, а на чемпіонаті світу – чотири бронзових. В підсумку пауерліфтери здобули 13 медалей: 2 золоті, 6 срібних та 5 бронзових.

Кікбоксинг – спорт, у якому сполучаються техніка і правила боксу з прийомами східних єдиноборств (удари ногами, підсічки, кидки). У травні в угорському місті Сегед пройшов Кубок світу з кікбоксингу WAKO. Переможцем турніру у ваговій категорії до 71 кг (фул контакт) став майстер спорту України Павло Кондратов, а Жанна Родюк у ваговій категорії до 56 кг (фул контакт) стала бронзовою призеркою. Загальний підсумок кікбоксерів – одна золота та одна бронзова медалі.

Самбо вважають “самозахистом без зброї”, видом спортивного єдиноборства, а також комплексною системою самозахисту. Студентка факультету фізичної культури майстер спорту України Уляна Кляпка на жовтневому чемпіонаті світу з самбо, що пройшов у столиці Латвії місті Рига, поступилась у фіналі суперниці з Білорусії, посіла друге місце. Теж поступившись у фіналі супернику зі Словаччини, Олександр Марчук став срібним призером чемпіонату Європи, що пройшов у вересні в Словачькому місті Міхаловце. Тож наші самбісти здобули 2 срібні медалі.

В університеті розвивається **спортивна акробатика** – змагання з виконанням акробатичних вправ, пов’язаних зі збереженням рівноваги (балансування) і обертання тіла з опорою і без опори. До виду змагань входять акробатичні стрибки, жіночі вправи, чоловічі вправи та змішані вправи. Чемпіонат Європи 2015 року зі спортивної акробатики відбувся у жовтні в німецькому місті Риза, де наш студент Владислав Алексєєв у чоловічій четвірці здобув аж дві срібних нагороди.

А в **карате годзю-рю** Сергій Бойчунь, майстер спорту України, студент нашого вишу в 2014 році уже став чемпіоном світу з цього виду спорту. У цьому сезоні підтвердив статус переможця на чемпіонаті світу серед юніорів, що пройшов у червні в Ірландії, та виборов срібну медаль серед чоловіків. Там він переміг також на двох етапах Кубку світу. Словом, спортсмен отримав

4 медалі – три золоті і одну срібну.

У боротьбі *кураш* (боротьбі на поясах), де роблять підсічки, кидки, студенти нашого вишу, майстри спорту України, Олексій Жижанов та Наталія Крамар, у січні 2015 року взяли участь в чемпіонаті Європи з цього виду спорту, що пройшов у турецькому місті Стамбул. Результатом виступу наших спортсменів стала срібна нагорода Олексія та бронзова медаль Наталії.

Кількість і гатунок медалей, здобутих студентами-спортсменами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка в 2015 р. зафіксовані в таблиці 1.

Таблиця 1

Види спорту, у яких студенти університету виборювали медалі на міжнародних змаганнях

№ з/п	Вид спорту	Золоті нагороди	Срібні нагороди	Бронзові нагороди	Всього
1	Спортивна гімнастика	1	5	3	9
2	Дзюдо	4	2	10	16
3	Фехтування	3	3	1	7
4	Вільна боротьба	1	1	4	6
5	Важка атлетика	5	3		8
6	Легка атлетика			1	1
7	Волейбол		2		2
8	Пляжний волейбол		2	2	4
9	Бокс	1	2	1	4
10	Тхеквондо	1			1
11	Пауерліфтинг	2	6	5	13
12	Спортивна акробатика		2		2
13	Кікбоксинг	1		1	2
14	Самбо		2		2
15	Боротьба кураш		1	1	2
16	Карате годзю-рю	3	1		4

Крім медалей, здобутих на міжнародних змаганнях, студенти здобували нагороди і на всеукраїнських турнірах. Наші спортсмени брали участь у чемпіонатах та Кубках України, першостях України серед молоді, юніорів, кадетів, юнаків та в головному студентському змаганні – XII Літній Універсіаді 2015 року.

Загалом на всеукраїнських змаганнях студенти-спортсмени нашого вишу завоювали 272 медалі, з яких 131 золота, 78 – срібних та 63 – бронзових.

Волейбол. Волейбольна чоловіча збірна нашого університету вшосте поспіль стала переможницею студентської суперліги (тренер Є.П.Козак).

Майстер спорту України, студент факультету фізичної культури Олег Плотницький у серпні в місті Лазурному (Херсонська обл.) став володарем Суперкубку України з пляжного волейболу, до кубку Олег додав звання чемпіона України та срібного призера Кубка України. Змагання пройшли відповідно в Одесі та в Херсоні.

З 26 по 27 грудня в місті Львові пройшов Кубок України з волейболу серед

чоловіків. Переможницею Кубка України стала команда “Локомотив” з міста Харків. У складі команди чемпіонами стали наші студенти Олег Плотницький та Володимир Ковальчук. Срібло здобула львівська команда “Барколі-Кажани”, де також у її складі виступили спортсмени нашого вишу Мар’ян Кадюк та Олександр Кульбіда.

На всеукраїнських змаганнях волейболісти факультету здобули 16 золотих та 3 срібних медалей.

Футбол. Футбольна команда “Спортлідер+” Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка вдруге поспіль вийшла до фіналу IV студентської ліги з футболу. Посівши друге місце у своїй підгрупі, пропустивши вперед тільки досвідчену команду з міста Тернополя, де кияк команди складають гравці I та II ліги українського футболу, наші хлопці у фінальній частині посіли почесне 4 місце (тренер команди Іван Стасюк).

Легка атлетика. На міжнародних змаганнях наші легкоатлети задовільнили лише бронзовою медаллю Наталії Лупу, а ось на всеукраїнському рівні вони увійшли до категорії найсильніших. Уже на початку січня в м. Запоріжжя на командному чемпіонаті України Наталія Лупу стала чемпіонкою, а Олена Сідорська – срібною призеркою.

Чемпіонат України в закритих приміщеннях, що відбувся у лютому в місті Суми, приніс Олені Сідорській золоту медаль, а Максиму Якимчуку – срібну. В іншій першості – з кросу, що пройшла у Черкасах студент факультету фізичної культури Максим Якимчук посів друге місце в бігу на 10000 м.

У травні в Харкові відбувся Кубок України зі стрибків. Золоту медаль у стрибках в довжину здобула майстер спорту України міжнародного класу Марина Бех. Підтримав почин подруги по команді золотою нагородою ще один наш студент – майстер спорту України Сергій Козловський.

Літній чемпіонат України серед молоді з легкої атлетики проходив наприкінці травня в Кіровограді. Золоті нагороди здобули: Максим Якимчук (біг на 5000 м), Марина Бех (стрибки у довжину) та Сергій Козловський (стрибки у довжину), а Олена Сідорська (біг на 800 м) стала срібною призеркою.

Кіровоград у червні приймав чемпіонат України з легкої атлетики серед спортсменів “інваспорту”. У цих змаганнях наш виш представляли Леся Чорна та Максим Оліх. Їх результати – дві золоті нагороди.

27 вересня в Чернівцях відбувся чемпіонат України з бігу на одну милю (1609 м): срібним призером у командному забігу стала команда Хмельницької області, у складі якої виступили студенти факультету фізичної культури – майстер спорту України Віталій Капітанець.

Бронзову нагороду на всеукраїнських змаганнях з легкоатлетичного кросу виборів на дистанції 8 км Віталій Капітанець, які пройшли в середині листопада в Луцьку.

Отже, на Всеукраїнських змаганнях легкоатлети нашого вишу здобули 9 золотих, 5 срібних та 1 бронзову нагороди.

Фехтування. Заслужений майстер спорту України Аліна Комашук зде-

більшого радує нас здобутими нагородами з міжнародних змагань, але і на всеукраїнських турнірах вона потрапляє в призи. Так, на чемпіонаті України з фехтування, який відбувся 14-15 квітня у Києві вона виборола дві срібних нагороди – в особистій першості та командному заліку.

Кульова стрільба – це один з видів спорту, який найбільше приносить медалей у медалеву скарбничку нашого вишу. Зазвичай більшість чемпіонатів України проходять в тирі Львівського національного університету фізичної культури та спорту. Зимова першість України з кульової стрільби пройшла у лютому. Студенти Сергій Куліш та Тетяна Тарасенко здобули золоті медалі, Денис Чернишов та Олексій Хабаров – срібні, а Дарія Шаріпова, Еліна Агліулліна та Вікторія Сухорукова – бронзові.

Відкритий літній чемпіонат України пройшов також у Львові. Дві золотих медалі здобув майстер спорту України Сергій Куліш. Майстер спорту України Денис Чернишов виборов дві срібних нагороди, по одній срібній медаль здобули майстер спорту України Олексій Хабаров та майстер спорту України міжнародного класу Дарія Шаріпова.

На Кубку України “Поліське полювання – Золота куля” Олена Чміль посіла друге місце.

У липневому чемпіонаті України, що пройшов у Львові, наші майстер спорту України Андрій Бучек та майстер спорту України міжнародного класу Вікторія Сухорукова стали срібними призерами, а перемогу здобула майстер спорту України Олена Чміль.

На вересневому чемпіонаті України, що теж пройшов в тирі ЛДУФК майстри спорту України міжнародного класу Сергій Куліш та Вікторія Сухорукова здобули золоті нагороди. Срібну медаль виборов Олексій Хабаров, а В'ячеслав Омеляненко став бронзовим призером.

З 21 по 27 жовтня у Львові відбувся чемпіонат України з кульової стрільби із пневматичної зброї. Студенти нашого вишу Олексій Хабаров та Вікторія Сухорукова стали золотими медалістами, Денис Чернишов виборов срібло.

На початку листопада у Львові також пройшов і Кубок України з олімпійських видів кульової стрільби. Сергій Куліш здобув золоту нагороду, Олексій Хабаров та Тетяна Тарасенко – срібні, а Денис Чернишов та Віктор Сухорукова – бронзові.

Наші “стрільці” у скарбничку вишу “настріляли” 10 золотих, 13 срібних та 6 бронзових нагород.

Спортивна гімнастика. Ще одним з видів спорту, де лідерами на всеукраїнських змаганнях виступають наші студенти є спортивна гімнастика. Чемпіонат України зі спортивної акробатики пройшов у Кіровограді з 17 по 20 березня і приніс такі результати: ЗМСУ Ігор Радівілов – 1 золота медаль, МСУ Микита Єрмак – 2 золотих та 2 бронзових медалі, МСУ Віталій Арсеньєв – 3 золотих, 1 срібна та 2 бронзові нагороди, МСУ Ілля Єгоров – 2 срібних медалі, МСУ Кристина Санькова – 4 золотих та одна бронзова медалі.

На Кубку України (8-11 вересня, Київ) Микита Єрмак завоював одну золоту

та 2 срібних медалі, Ігор Радівілов – 1 золоту, 1 срібну та 1 бронзову, Ілля Єгоров – 2 бронзових нагороди.

В підсумку наші гімнасти здобули 12 золотих, 6 срібних та 8 бронзових нагород.

Спортивна акробатика. Чемпіонат України зі спортивної акробатики, що відбувся в середині березня в Миколаєві, увінчався новими успіхами університетських спортсменів: МСУМК Катерина Баєва в багатоборстві здобула 1 золоту та 1 срібну медалі. Студент-першокурсник Стефан Філіповіч в командних змаганнях виборів золоту нагороду, а бронзою в командних змаганнях відзначився Станіслав Подостроєць. Отож акробати здобули 2 золотих, 1 срібну та 1 бронзову медалі.

З 20 по 23 жовтня у Вінниці відбулися змагання з спортивної акробатики, у якому взяли участь студенти I курсу факультету фізичної культури МСУ Владислав Алексєєв (у складі чоловічої групи виборів 2 золоті та 1 срібну медалі) та Данило Підгрушний (у чоловічій групі – три бронзові нагороди).

Три золотих медалі на Кубку України зі стрибків на акробатичній доріжці, що пройшов у місті Шостка на початку грудня, здобув першокурсник Олег Аксамітний.

Бокс. Сучасний бокс – це не лише спорт справжніх чоловіків, а й справжніх жінок. На Кубку України з боксу серед жінок, що пройшов з 3 по 8 лютого в Чернівцях, студентка факультету фізичної культури Марічка Максимів здобула бронзову нагороду. Також бронзовою нагородою на цих змаганнях відзначились і Оксана Михальчук. У серпні вона стала переможницею всеукраїнського турніру, що пройшов в Ізмаїлі.

МСУ Степан Грекул та В'ячеслав Гаврилюк на чемпіонаті України серед юніорів (28 квітня – 5 травня, м.Хмельницький) завоювали золоті медалі у своїх вагових категоріях, Андрій Клембовський – бронзу.

Кубок України з боксу пройшов у середині квітня в Миколаєві, де наші студенти МСУМК Владислав Ветошкін та Степан Стефанишин здобули бронзові нагороди.

Наприкінці року на чемпіонаті України з боксу в Харкові МСУ В'ячеслав Гаврилюк виборів золоту медаль.

4 золотих та 5 бронзових медалей – такий здобуток наших боксерів на всеукраїнських змаганнях.

Вільна боротьба. Борці вільного стилю, що навчаються в університеті, імені Івана Огієнка є визнаними лідерами українського та міжнародного рівнів. У січні в Броварах пройшов чемпіонат України серед молоді з вільної боротьби, де першість вибороли Іван Кусяк та Лілія Горішна. Григорій Шулепа став срібним призером, а Сергій Кречун та Ганна Урода здобули бронзові нагороди.

Наприкінці квітня в Харкові пройшов чемпіонат України, де наші студенти показали гарні результати: чемпіонами стали Павло Олійник, Дмитро Рочняк, Лілія Горішна, бронзові нагороди здобули Семен Радулов і Наталія Пульковська.

З 16 по 17 жовтня в Хмельницькому пройшов всеукраїнський турнір з вільної боротьби серед жінок. Наші спортсмени Тетяна Кіт та Тетяна Лавренчук стали переможцями.

Наприкінці року борці вільного стилю, які боролися за Кубок України у Броварах, що пройшов у Броварах 4-5 грудня, порадували успіхами – Володарем Кубку України став Іван Кусяк, срібним призером – Любомир Сагалюк, а бронзовим – Семен Радулов.

8 золотих, 2 срібних та 5 бронзових медалей – такий загальний здобуток наших борців вільного стилю.

Боротьба греко-римська. Усі відзнаки греко-римської боротьби в цьому році для нашого вишу здобував студент-випускник Євгеній Савета. Він став переможцем командного чемпіонату України з цього виду спорту, що пройшов 25-27 жовтня в Миколаєві, та переможцем Кубка України, який пройшов у Черкасах 2-4 грудня.

Дзюдо. Дзюдоїсти нашого вишу знову підтвердили своє лідерство на міжнародних та всеукраїнських змаганнях.

Кубок України, який розігрувався в середині травня в Харкові, порадував нас результатами: золотом Віктора Макухи, сріблом Іванни Макухи та Владислава Діброви, бронзою медалі Антона Савицького та Уляни Кляпки.

На чемпіонаті України серед молоді з дзюдо (23-25 вересня, Черкаси). Наші спортсмени здобули повний комплект нагород. Чемпіоном змагань став Антон Савицький, срібним призером Артем Лесюк, бронзовим – Віктор Макуха.

На першості України для дорослих з дзюдо (7-10 жовтня, Київ) переможницею стала Шушана Гевондян, срібні медалі здобули Артем Лесюк, Олена Гриценко, Антон Савицький та Ірина Кіндзерська.

В підсумку дзюдоїсти здобули 3 золотих, 7 срібних та 3 бронзових медалі.

Сумо. Чемпіонат України з сумо пройшов з 3 по 5 березня в Луцьку. Чемпіонкою змагань стала ЗМСУ Світлана Ярьомка, також одну золоту та дві срібні медалі здобула Уляна Кляпка. По дві бронзових медалі завоювали Наталія Крамар та Олександр Петруньков, по одній бронзовій – Олександр Дзекан та Олександр Федорак.

У підсумку сумоїсти нашого вишу до спільної скарбнички поклали 2 золотих, 2 срібних та 6 бронзових нагород.

Тхеквондо. Чималу кількість медалей вибороли студенти, які займаються тхеквондо.

Командний чемпіонат України з цього виду спорту пройшов 6-7 березня у Дніпропетровську. Чемпіонами змагань стали: Сергій Чайка, Анна Горгулько, Олександра Баранова.

З 11 по 13 вересня у Львові відбулася першість України серед молоді, де Анна Горгулько та Євгенія Крутій стали чемпіонками, срібну медаль завоювала Олександра Баранова, бронзову – Наталія Шутак.

У Харкові з 10 по 12 жовтня пройшов чемпіонат України, на якому Сергій

Чайка виборів золото, а Анна Горгулько та Євгенія Крутій стали бронзовими призерками.

6 золотих, 1 срібна та 3 бронзові медалі – такий здобуток наших тхеквондістів на всеукраїнських змаганнях.

Боротьба кураш. Чемпіонат України з боротьби кураш пройшов у квітні в Хмельницькому. Переможцями змагань стали Олексій Жижанов та Уляна Кліпка. Срібні медалі здобули Наталія Крамар та Олександр Петруньков, а бронзові – Костянтин Сельський, Денис Лемешов, Ярослав Марчук і Денис Драгомерецький.

До загальної скарбнички спортсмени-студенти боротьби кураш поклали 2 золотих, 2 срібних та 4 бронзових медалі.

Боротьба “Алиш”. Срібна медаль Уляни Кляпки та бронзова Наталії Крамар – такий підсумок здобутих нагород студенток нашого вишу на чемпіонаті України з боротьби “Алиш”, що пройшов у березні в Черкасах.

Важка атлетика. Змагання за кубок України з важкої атлетики відбувся у Чернігові 25-28 лютого. Володарями Кубка стали Олександр Пелешенко та Володимир Болгарин, а срібними призерами – Олександр Кляпка та Олена Коханенко.

Чемпіонкою України серед юніорів (турнір пройшов наприкінці березня в Коломиї) стала Олена Коханенко.

У СК “Епіцентр”, що в місті Хмельницькому, 8-11 вересня відбувся чемпіонат України. Результатом виступу студентів нашого вишу стало дві срібних нагороди Олени Коханенко та Володимира Болгарина.

Річний доробок наших важкоатлетів – 3 золотих та 4 срібних медалі.

Пауерліфтинг. Спортсмени цього виду спорту досягли нових результатів. Так, чемпіонкою на першості України серед юніорів (лютий, Коломия) стала Тетяна Шлопко.

Чотири золотих медалі вибороли наші пауерліфтери на чемпіонаті України з жиму лежачи, що пройшов у березні в Мукачеві. Чемпіонами України стали: Андрій Андрущенко, Тетяна Шлопко, Ганна Гончар та Ілона Гермаківська. Срібну нагороду здобула на класичному чемпіонаті України серед юніорок, що проходив у Луцьку в квітні, Єва Мак.

На чемпіонаті України серед студентів, що відбувся наприкінці листопада в Коломиї, Ілона Гермаківська здобула золоту медаль, а Єва Мак та Валентина Загоруйко стали срібними призерками. Валентина завоювала срібну медаль і на Кубку України.

Підсумком виступів наших пауерліфтерів – 6 золотих та 4 срібних нагороди.

Настільний теніс. На Кубку України серед чоловічих команд, що пройшов з 11 по 14 листопада в Харкові, Сергій Бучацький та Сергій Маслянка вибороли срібні нагороди.

Самбо. Двома срібними медалями на чемпіонатах України відзначилися наші спортсмени-самбісти. У березні у Львові срібною призеркою стала Уляна Кляпка, в жовтні в Ірпіні – Олександр Марчук.

ХІІ літня Універсиада України проводилася згідно з Єдиним календарем плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у вищих навчальних закладах і підготовки до ХХVІІІ всеукраїнської літньої універсиади та інших міжнародних змагань.

Універсиада відбувалася поетапно: спочатку вищі навчальні заклади проводили масові змагання з видів спорту, фізкультурно-спортивні комплекси, турніри, фестивалі здоров'я та спорту серед невеликих груп, факультетів, курсів, студентських гуртожитків, оздоровчо-спортивних таборів, у спортивних секціях і тривали впродовж року.

На першому етапі в містах і областях проводилися змагання з видів спорту, що входили до програми Універсиади. Обласні Універсиади були проведені до початку фінальних змагань. Фінальні змагання Універсиади проводилися згідно з Регламентом та чинними міжнародними правилами змагань з видів спорту та за умови, якщо від території або ВНЗ заявлено не менше 6 команд з виду спорту.

До участі у фіналах допускалися студенти ВНЗ ІІІ–ІV рівнів акредитації денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності, випускники ВНЗ 2014 та 2015 рр. денної форми навчання. Вік учасників для всіх видів спорту – 1987 рік народження (до 28 років) і молодші, а у баскетболі – 1990 рік народження (до 25 років) і молодші.

Універсиада проводилася з комплексним заліком для відділень (філій) за трьома групами, які розподілялися відповідно до загальної чисельності студентів. Хмельниччина увійшла до ІІ групи разом з Кримською Республікою, Вінницькою, Івано-Франківською, Миколаївською, Полтавською, Рівненською, Тернопільською та Черкаською областями.

До загальнокомандного заліку командам відділень (філій) нараховувалися очки за результатами у всіх видах спорту Універсиади, у яких вони брали участь. Відділенням (філіям) дозволялося не більше двох команд у кожному виді спорту.

Спортсмени збірних команд відділень (філій) здавали паралельний залік ВНЗ відповідно до категорій, визначених Регламентом: 1 категорія – університети, академії та інститути фізичної культури та спорту; 2-а – педагогічні ВНЗ, які мають інститут (факультет) фізичного виховання та спорту; 3-а – ВНЗ, у яких навчається більше 10000 студентів; 4-а – ВНЗ, з кількістю студентів від 5000 до 10000; 5-а – ВНЗ, у яких навчається від 2000 до 5000; 6-а – ВНЗ, з кількістю до 2000.

Усі види спорту, включені до програми ХІІ літньої Універсиади, поділялися на дві групи. До першої групи були включені 14 видів спорту: бадмінтон, веслування академічне, гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, легка атлетика, плавання, стрільба з лука, стрільба кульова, стрибки у воду, теніс, теніс настільний, тхеквондо ВТФ, фехтування. До другої групи увійшли 4 види спорту: баскетбол (чоловіки і жінки), волейбол (чоловіки і жінки),

гандбол (чоловіки і жінки), футбол (чоловіки і жінки).

Наші спортсмени взяли участь у 5 видах спорту першої групи та 4 видах спорту – другої. Змагання з гімнастики спортивної та тхеквондо не проводилися у зв'язку з тим, що заявки подали менше 6 команд. Це була велика втрата, оскільки гімнасти Ігор Радівілов, Микита Єрмак, Віталій Арсеньєв, Ілля Сторов, Христина Семенова, тхеквондисти Сергій Чайка, Анна Горгулько, Олександра Баранова, Євгенія Крутій є членами збірної національної команди України.

Університет вже удев'яте взяв участь у змаганнях літніх Універсіад України. Дані про участь спортсменів в універсіадах 2001–2015 рр. подані у таблиці 2.

У стартах I та II етапів XII літньої Універсіади України взяло участь понад 500 тисяч студентів-спортсменів. У попередніх і фінальних змаганнях універсіади з 17 видів спорту кількість учасників перевищила 4000 осіб. Змагання проводилися як етап підготовки до XXVIII Всеукраїнської Універсіади, і в багатьох видах спорту брали участь найсильніші спортсмени країни, які показали низку високих спортивних результатів.

У складі збірних команд регіонів студенти-спортсмени представляли більше як 170 вищих навчальних закладів III–IV рівнів акредитації незалежно від їх відомчої підпорядкованості та форм власності.

Таблиця 2

Результати виступів спортсменів університету в загальнокомандному заліку на V–XII літніх Універсіадах України (2001–2015 рр.)

Рік проведення і номер Універсіади	Кількість спортсменів, що брали участь у фінальних змаганнях	Кількість очок, що вибороли студенти КПНУ		Кількість завойованих очок на одного студента	Місце університету в загальнокомандному заліку	
		Хмельницька область	Університет		Серед ВНЗ 2 категорії	Серед усіх ВНЗ України
2001 – V	56	3030	530	9,5	19	58
2003 – VI	117	5813	1693	14,5	13	29
2005 – VII	184	8065	3080	16,7	7	15
2007 – VIII	188	7984	3565	19	4	10
2009 – IX	81	2108	894	11,03	6	15
2011 – X	32	2486	1137	35,5	4	14
2013 – XI	148	6439	5576	37,6	1	5
2015 – XII	132	5227	5280,3	40	1	3

Студенти нашого вишу взяли участь у складі студентської збірної команди Хмельницької області у п'яти видах спорту першої групи (дзюдо, легка атлетика, стрільба кульова, теніс настільний, фехтування) та в чотирьох видах спорту другої групи (баскетбол (жінки), волейбол (чоловіки і жінки), гандбол (чоловіки), футбол (чоловіки і жінки)).

Виступ студентів-спортсменів університету в змаганнях XII літньої Універсіади України 2015 року став одним з найкращих за всю його історію: завойо-

вано 78 медалей, з яких 41 – золота, 20 – срібних та 17 – бронзових.

Дзюдо. З 16 по 18 квітня в Сумах проводилися змагання XII літньої Універсіади України з дзюдо, на які прибули команди 18 регіонів (частина з них була представлена другими складами). На татамі зустрілися 304 спортсмени (71 жінка та 233 чоловіків). Хмельницьке обласне відділення (філія) КФВС МОНУ представляли 2 команди дзюдоїстів (17 студентів факультету фізичної культури Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка та 1 студент Хмельницького інституту соціальних технологій університету “Україна”). Персональний склад був такий: Команда №1: Діденко Владислав (МСУ), Жижанов Олексій (КМСУ), Толкач Денис (МСУ), Орін Андрій (КМСУ), Діброва Владислав (МСУ), Гевондян Шушана (МСМКУ), Храмова Юлія (МСУ), Макуха Іванна (МСМКУ), Кіндзерська Ірина (МСМКУ), Ярьомка Світлана (МСМКУ). Команда №2: Андрій Храновський (КМСУ), Андрій Волошин (МСУ), Ярослав Марчук (КМСУ), Олександр Марчук (КМСУ), Антон Савицький (МСУ), Олександр Романюк (МСУ), Уляна Кляпка (МСУ), Наталія Крамар (КМСУ).

У перший день на татамі вийшли чоловіки вагових категорій 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг та жінки вагових категорій 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, +78 кг. У ваговій категорії до 73 кг боролися Андрій Храновський (9 місце – 16 очок) і Олексій Жижанов (17 місце – 8 очок). В сутичках у ваговій категорії до 81 кг брали участь 3 спортсмени. Ярослав Марчук програв в першій сутичці (18 місце – 7 очок). Андрію Волошину вдалося виграти 2 сутички, але за вихід у фінал програв Богдану Зусько (Сумська область) і опинився на 5 місці (25 очок). Чемпіоном у цій категорії став Денис Толкач, який вніс до скарбнички команди 36 очок. Значних успіхів у ваговій категорії до 90 кг наша команда не досягла – Андрій Орін став 9-им (16 очок), Олександр Марчук – 13-им (12 очок). Вагова категорії до 100 кг була представлена двома борцями. Владислав Діброва програв сутичку за вихід у фінал Олександрю Качалову (Київ 2) та закінчив змагання на 5 місці (25 очок). Антон Савицький став бронзовим призером (30 очок). На жаль, у ваговій категорії до 66 кг Владислав Діденко посів лише 9 місце (6 очок).

Особливо порадувала жіноча частина команди. Впевнено здобули перемогу Шушана Гевондян у ваговій категорії до 57 кг (36 очок), Юлія Храмова – до 63 кг (36 очок), Іванна Макуха – до 70 кг (36 очок). Уляна Кляпка стала бронзовим призером (30 очок), а Наталя Крамар та Світлана Ярьомка програли сутички за вихід у фінал і принесли в скарбничку команди по 25 очок, посівши 5 місце. Ірина Кіндзерська вкотре продемонструвала свою майстерність на татамі. Травмувавши коліно, зуміла довести сутичку у ваговій категорії понад 78 кг до бронзової медалі (30 очок). А наступного дня вийшла на килим за сріблом в абсолютній категорії, здобувши 33 очки.

Таким чином, у загальному підсумку перша команда Хмельницької області з 287 очками посіла 4 місце, друга команда з 161 очками – 15 місце. Чоловічий склад (10 спортсменів) отримав 181 очко, жіночий (7 спортсменок) – 251.

Стрільба кульова. З 16 по 20 квітня у Львові проходив Чемпіонат України зі стрільби кульової в рамках XII Літньої Універсиади України. Представляти нашу область завоювали право спортсмени виключно К-ПНУ. На відбірковому етапі студенти інших вузів Хмельниччини виявились набагато слабшими. Команда складалася з майстрів спорту України міжнародного класу Сергія Куліша, Владислава Григоренка, Олексія Хабарова, Дениса Чернишова, Віктора Банькіна, Вікторії Сухорукової, Дарії Шаріпової, Тетяни Тарасенко, Олеси Щерби, Еліни Агліуліної; майстрів спорту України Олени Чміль, Дмитра Чаусова та Андрія Бучека.

Як показали перші постріли, основним суперником подолян стали студенти Львівського університету фізичної культури. Наші спортсмени почали гідну боротьбу. Наприкінці першого дня змагань стало ясно, що кам'ячани виграють свою першу битву, незважаючи на те, що кількісна перевага (19 спортсменів) була на боці львів'ян.

Другий день змагань почався з приємного. Рано вранці з етапу Кубка Світу в Кореї прилетів Віктор Банькін, який суттєво підсилив нашу команду, яка знову перемагає.

І ось розпочинається третій день. Найвиснажливіша вправа МГ-6 у хлопців і ювелірна робота у вправі ВП-4 у дівчат залишилися на останній день. Неймовірна мобілізація психологічного і фізичного стану – ось що вимагав останній день від наших спортсменів. Але досвід львів'ян не менший. Вони вийшли на вогневий рубіж теж з великою жагою до перемоги. Спливали години боротьби. На табло висвічувались результати. Після команди “Стоп. Розряджай” стало зрозуміло, що дворічна підготовка наших спортсменів увінчалася тріумфальною історичною перемогою з великим відривом від другого місця: К-ПНУ – 1698 очок, ЛДФК – 935 очок. Третє місце залишилось за тернопільцями (ТНЕУ) – 791 очко. За результатами змагань, крім загальнокомандного першого місця, наші стрільці завоювали: 23 золотих, 19 срібних та 6 бронзових медалей. В особистому заліку золоті медалі здобули: Сергій Куліш – три золоті медалі, Еліна Агліуліна, Вікторія Сухорукова; срібні медалі – Тетяна Тарасенко, Вікторія Сухорукова, Денис Чернишов, Віктор Банькін; бронзові нагороди – Олеся Щерба, Олена Чміль.

За результатами змагань кам'ячани вибороли право представляти стрілецький спорт України на Всесвітній Універсиаді в Кореї: Сергій Куліш, Віктор Банькін, Денис Чернишов, Вікторія Сухорукова, Дарія Шаріпова, Тетяна Тарасенко.

Легка атлетика. Змагання XII літньої Універсиади України з легкої атлетики проводилися 12-13 травня у Харкові. В змаганнях взяли участь 63 команди (405 учасників). Змагання проводилися за 6 категоріями ВНЗ. Команда К-ПНУ імені Івана Огієнка, яка складалася з 17 осіб, виступала у 2 категорії (серед університетів з факультетами фізичної культури). Успішно виступили Наталія Лупу, Олена Сідорська, Марина Бех, Максим Якимчук, Медвідь Михайло, Віталій Капітанець, Олег Романишен, Олег Каяфа та естафетна команда, які

стали переможцями та призерами. Загалом наша команда посіла перше місце серед університетів 2 категорії та високе 6 місце в загальному заліку, набравши 805 очок. Її готували до змагань викладачі кафедри легкої атлетики з методикою викладання: заслужений тренер України Василь Ліщук та Олег Вергуш.

Настільний теніс. 6-11 квітня Івано-Франківську відбулися змагання з настільного тенісу в залік XII літньої Універсиади України 2015 року. У них взяли участь 19 команд з різних областей України, 40 ВНЗ за категоріями, які представляли спортсмени-студенти. Склад команди з настільного тенісу, за положенням про XII літню Універсиаду України, 2 чоловіків + 2 жінок. Суперництво проводилося в 7-ми розрядах за олімпійською 2-мінусовою системою розіграшу з 1 по 16 місце: 1. Командні змагання серед жінок. 2. Командні змагання серед чоловіків. 3. Змагання в парному розряді серед жінок. 4. Змагання в парному розряді серед чоловіків. 5. Змагання в змішаному парному розряді. 6. Змагання в особистому розряді серед жінок. 7. Змагання в особистому розряді серед чоловіків. Хмельницька область була представлена двома командами: команда №1 – у складі 3 спортсменів-студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка: Павло Бердник, студент III курсу (МСУ), Сергій Бучацький, студент I курсу (МСУ), Варава Катерина, студентка I курсу (МСУ) і випускниці 2014 р. Подільського державного аграрно-технічного університету Євгенії Петрук (КМСУ); команда №2 – у складі 2 спортсменів-студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка факультету фізичної культури: Олексій Рибка, студент II курсу (МСУ), Юлія Дуборез, студентка V курсу (КМСУ) та двох студентів Хмельницького національного університету – Івана Архіпова (МСУ) та Анни Любової (КМСУ).

Командам нараховувалися очки залежно від зайнятого місця в кожному з 7-ми розрядів за допомогою спеціальної системи нарахування очок.

Команда Хмельницької обл. №1 в сумі набрала 329 очок, посівши в XII літній Універсиаді України 2015 року з настільного тенісу 4 місце і 1-ше у своїй групі. Команда Хмельницької обл. №2 в сумі набрала 157 очок і опинилася на 10-му місці в XII літній Універсиаді України 2015 року з настільного тенісу і 2-му місці у своїй групі. Загальна сума очок обох команд – 486 (3 місце). За результатами першості серед ВНЗ за категоріями К-ПНУ імені Івана Огієнка у II категорії посів I місце, набравши 374 очки, і загальне 3 місце із 3-поміж 40 ВНЗ України.

Фехтування. В універсальному манежі спорткомплексу Львівського державного університету фізичної культури 25-30 березня відбувся фехтувальний турнір за програмою XII літньої Універсиади України. Упродовж шести днів мушкетери українських у складі студентських збірних восьми областей та міста Києва виборювали 12 комплектів медалей в особистих та командних змаганнях з фехтування на шаблях, рапірах і шпагах серед жінок та чоловіків.

До складу збірної команди Хмельницької області була включена студентка К-ПНУ імені Івана Огієнка, заслужена майстер спорту України, чемпіонка світу та I Європейських ігор Аліна Комащук.

У перший день змагань було розіграно два комплекти нагород – в особис-

тому турнірі з фехтування на шаблях серед жінок та чоловіків. Золоту медаль виграла Аліна Комащук, яка у фіналі обіграла студентку Чорноморського державного університету імені Петра Могили, майстра спорту Олену Прокуду (м.Миколаїв). На другий день змагань було розіграно нагороди у командних турнірах шаблістів (чоловіки і жінки). У фінальній зустрічі командного турніру в шаблісток зустрілися команди Хмельницької області на чолі із золотою медалісткою особистого турніру Аліною Комащук та Миколаївщини. Суперниці чинили гідний супротив, але все ж поступилися двома ударами (43-45) команді Хмельницької області, яка виборола золоту медаль.

Гандбол (чоловіки). З 23 по 29 квітня в Одесі проводилися змагання з гандболу (чоловіки) у залік XII літньої Універсиади України 2015 року. У них брали участь 10 команд з різних областей, 18 ВНЗ за категоріями, які представляли спортсмени-студенти: 2 команди – зі Львова, 6 – з Одеси, 2 – з Вінниці, 2 – з Тернополя, 2 – з Києва, Чернівців, 2 – з Сум, 1 – з Кам'янця-Подільського.

Гандбольна студентська команда Хмельницької області була сформована із студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка і виступала в такому складі: Кирило Чехранов, Сергій Майківський, Андрій Громовський, Максим Свинаренко, Михайло Вовчок, Андрій Малєв, Василь Бахур, Артем Хохлов, Ярослав Купчак, Олексій Лискун, Олександр Анненков, Олександр Кліщинський, Сергій Гоцак, Анатолій Семенюк.

Змагання проводилися за коловою системою розіграшу з 1-10 місце. Утворили 3 підгрупи: 1. Львів (ЛНУ ЛП) – Одеса (НУ ОЮА) – Суми (СДУ) – Тернопіль (ТНЕУ), 2. Кам'янець-Подільський (КПНУ) – Вінниця (ВДПУ) – Львів (ЛДУФК), 3. Одеса (ПНПУ) – Київ (НУФВСУ) – Чернівці (ЧНУ).

24 квітня відбулась перша гра: Кам'янець-Подільський – Львів (ФК), наша команда програла з рахунком 23-34. Через два дні наші гандболісти зустрічалися з вінничанами і перемогли з рахунком 32:21.

За результатами першості серед ВНЗ за категоріями К-ПНУ імені Івана Огієнка у II-й категорії посів I-ше, 6-е – серед областей України і 7-ме – із 18 ВНЗ України, набравши 250 очок.

Баскетбол (жінки). З 12 по 17 травня у Києві відбулися загальні та фінальні змагання з баскетболу серед жіночих команд за програмою XII літньої Універсиади України. У них взяли участь 10 команд, які були розподілені на три групи. Збірна команда Хмельницької області, яка складалася з дев'яти спортсменок К-ПНУ імені Івана Огієнка та трьох спортсменок Хмельницького національного університету увійшла до першої групи разом з командами Національного медичного університету ім. Богомольця, Київського національного університету фізичного виховання і спорту та Сумського державного університету.

У першій грі наша команда зустрілася з студентками медиками. З рахунком 65:50 перемогли кам'янчани-хмельничани. Кращими гравцями на майданчику були студентки факультету фізичної культури Лариса Стаднік, Анна Шликова, Ольга Арсенюк та Аліна Боднар.

На другий день відбулася зустріч з сумчанками. І у цьому двобої силь-

нішими виявилися наші спортсменки, які перемогли з рахунком 50:46. Кращими гравцями стали Лариса Стаднік, Анна Шликова та Аліна Боднар.

На третій день команда університету зазнала поразки від господарок турніру, команди національного університету фізичного виховання і спорту, з рахунком (36:103), що відсунуло її на друге місце, але не позбавило права виступати у фіналі. На цьому етапі вона зустрілася за 3-4 місце з командою Львівського державного університету фізичної культури і поступилися з рахунком 37:74. Кращими у цій грі були Аліна Боднар, Лариса Стаднік, Анна Шликова та Ольга Арсенюк.

За результатами першості серед ВНЗ за категоріями К-ПНУ імені Івана Огієнка у II категорії посів I місце, набравши 243 очки, у загальному заліку – лише 6-е. Команду до змагань готував викладач кафедри спорту і спортивних ігор Станіслав Телебей.

Футбол (чоловіки). Змагання з футболу серед чоловічих команд за програмою XII літньої Універсиади України проводились 16-21 жовтня в Києві. На цей турнір команда К-ПНУ імені Івана Огієнка вирушила в складі 18 осіб (Сергій Чернобай, Владислав Полторацький (КСПП), Вадим Глуховатий, Руслан Марцінковський, Олег Зубик, Денис Чесановський, Андрій Тимчук, Денис Кошелев (КСПП), Володимир Муляр, Сергій Філь, Олександр Гладиш, Юрій Грушкевич, Андрій Соколюк, Артур Подлюк, Андрій Хамдамов, Дмитро Михайленко, Богдан Мандзій, Дмитро Сендзюк).

У змаганнях брали участь 12 команд обласних відділень (філій) Комітету з фізичного виховання та спорту – Хмельницький-1 та 2, Львів-1 та 2, Київ-1 та 2, Вінниця, Дніпропетровськ, Чернівці, Суми, Тернопіль, Миколаїв. Ми представляли нашу область як Хмельницький-1. Команда нашого університету потрапила до 3-ї групи разом із суперниками з Сум (СДУ) і Тернополя (ТНЕУ).

У першому турі кам'ячани обіграли ТНЕУ з рахунком 9:0 (В.Муляр – 3, А.Тимчук – 3, Д.Михайленко, А.Хамдамов, Р.Марцінковський – по одному голу). Другий тур приніс перемогу СДУ над ТНЕУ з рахунком 2:0. У третьому турі команду нашого вишу влаштувала і нічия, але, на жаль, зазнала поразки з рахунком 1:0. Це була гра гідних суперників, хоча за голевими моментами кам'ячани переважали. Переміг майбутній чемпіон Універсиади. За підсумками ігор в 3 групі К-ПНУ імені Івана Огієнка посіли друге місце. Оскільки ігри за 5-8 місця не проводилися, всім командам за 2 місце в 4 групах нарахували по 396 очок. Команду готував завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент Іван Стасюк.

Футбол (жінки). Змагання з футболу серед жіночих команд за програмою XII літньої Універсиади України проводились 17-22 жовтня в Білій Церкві. Наша команда складалася із 18 студенток (Яна Савчук, Анна Киселюк, Євгенія Сагановська, Ольга Арсенюк, Анастасія Остяк, Олена Шаринська, Віта Кривіцька, Яна Ремарович, Лілія Рокіцька, Анастасія Козак, Дана Коростюк, Валентина Загоруйко, Лілія Стрельбіцька, Лілія Мельник, Христина Кондрачук, Анастасія Яковинена, Наталя Осташевська, Аліна Боднар).

У змаганнях брали участь 11 команд обласних відділень (філій) Комітету з фізичного виховання та спорту – Хмельницький-1 та 2, Харків, Львів-1 та 2, Черкаси, Суми, Тернопіль-1 та 2, Київ-1 та 2. Університет представляв нашу область, іменуючись Хмельницький-1. Усіх учасників сліпим жеребом було розподілено на 4 групи. Команда нашого університету потрапила в групу D разом з командами Львів-2 (НУЛП) та Київ-1 (КУБГ). У першій грі наші футболісти поступилися киянам з рахунком 2:0. Далі вони перемогли львів'ян (2:0). Після їх звитяги над київськими спортсменами, команда Хмельницький-1 посіла друге місце в групі D. Оскільки ігри за 5-8 місця не проводилися, то всім командам, які були другими в 4 групах, нарахували по 396 очок. Спортсменок до змагань готував Іван Стасюк.

Волейбол (чоловіки). Згідно з регламентом XII літньої Універсиади України 2015 року змагання зі спортивних ігор проводились у два тури: загальні й фінальні. З 11 по 14 травня були проведенні загальні змагання. Команди розподілили на 4 зони. У першій із них (м.Хмельницький) виступали команди К-ПНУ імені Івана Огієнка, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Тернопільський національний економічний університет; у другій (м.Рівне) – Національний університет водного господарства та природокористування (м.Рівне), Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, Львівський державний університет фізичної культури, Івано-Франківський університет нафти і газу; в третій (м.Чернігів) – Чернігівський національний педагогічний університет імені Т.Г.Шевченка, Національний університет фізичного виховання і спорту України (м.Київ), Національний університет “Юридична академія України імені Ярослава Мудрого”; в четвертій (м.Суми) – Сумський державний університет, Харківська державна академія фізичної культури.

Збірна команда Хмельницької області була сформована зі студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка, – Володимира Сидоренка, Мар'яна Кадюка, Олександра Кульбиди, Ігоря Ковалівка, Олександра Мірошніченка, Дмитра Шоркіна, Михайла Сенюшки, Олега Плотницького, Юрія Рутковського, Андрія Стороженка, Михайла Главчука, Андрія Магльованого.

У двох поєдинках наші волейболісти впевнено з однаковим рахунком 3:0 перемогли суперників з Вінницької та Тернопільської областей, і вийшли у фінальну частину змагань, де здолали сумчан, чернігівчан і рівненчан, посівши підсумкове перше місце. Команду до змагань готував кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор Євген Козак.

Волейбол (жінки). З 3 по 7 липня в Луцьку відбулися загальні змагання XII літньої Універсиади України з волейболу серед жінок. Команди, що з'явилися на участь в змаганнях були поділені за територіальною ознакою на 4 зони. Збірна команда Хмельницької області, яка складалась зі студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка, потрапила в зону разом з командами Волинської, Чернівецької та Львівської областей.

Наші спортсмени поступилися з рахунком 0:3 волинянкам та 1:3 чернів-

чанкам, але перемогли (3:0) львів'янок, посіла III місце в зоні і не потрапила до фінальної частини. Команда виступала у такому складі: Оксана Антощук, Ольга Арсенюк, Ольга Гуменюк, Любов Мартинюк, Альона Матвєєва, Олександра Матвійчук, Віталіна Карнаух, Анастасія Колісник, Ірина Калинюк, Діана Паламарчук, Марина Церклевич, Тетяна Шапран. Їх до змагань готував старший викладач кафедри фізичного виховання Валерій Дорош.

Серед команд ВНЗ II категорії К-ПНУ імені Івана Огієнка посів перше місце з 5280,3 бала, залишивши далеко за собою Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького (1920 очок), який посів друге загальнокомандне місце.

Серед ВНЗ усіх шести категорій К-ПНУ імені Івана Огієнка посів III місце, поступившись лише двом представникам першої категорії ВНЗ – Національному університету фізичного виховання і спорту України (м.Київ) та Львівському державному університету фізичної культури. Позаду залишились такі сильні колективи, як Тернопільський національний економічний університет, Харківська державна академія фізичної культури, Дніпропетровський державний інститут фізичної культури та інші.

Завдяки успішному виступу спортсменів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Хмельницька область посіла перше місце серед другої групи обласних відділень (філій) Комітету з фізичного виховання і спорту та перше – серед усіх областей України.

У підсумку К-ПНУ імені Івана Огієнка вибороло 89 медалей. У таблиці 3 показано рейтинг видів спорту, яких вибороли найбільшу кількість медалей і очок у змаганнях XII літньої Універсиади України 2015 року.

Таблиця 3

*Рейтинг видів спорту, представлених
у програмі XII літньої Універсиади України 2015 року
(за результатами виступів студентів К-ПНУ імені Івана Огієнка)*

№з/п	Види спорту	Кількість медалей	Сума очок
1	Кульова стрільба	48	1698
2	Легка атлетика	16	805
3	Волейбол (чоловіки)	12	432
4	Дзюдо	9	432
5	Теніс настільний	3	374
6	Фехтування	2	74,3

Відповідно до рейтингу кращих видів спорту за кількістю завойованих медалей визначено індивідуальні здобутки кращих спортсменів, які брали участь у змаганнях XII літньої Універсиади України 2015 року (таблиця 4).

У десятку кращих спортсменів (за кількістю виборених медалей) увійшли спортсмени, які спеціалізуються з кульової стрільби, фехтування та легкої атлетики.

Таблиця 4.

Рейтинг спортсменів університету за кількістю набраних очок на XII літній Універсіаді України 2015 року

№ з/п	Прізвище, ім'я	Спортивний розряд	Вид спорту	Сума очок
1	Куліш Сергій	МСУМК	Кульова стрільба	180
2	Сухорукова Вікторія	МСУМК	Кульова стрільба	155
3	Тарасенко Тетяна	МСУМК	Кульова стрільба	155
4	Чернишов Денис	МСУМК	Кульова стрільба	155
5	Хабаров Олексій	МСУМК	Кульова стрільба	145
6	Щерба Олеся	МСУМК	Кульова стрільба	136
7	Григоренко Владислав	МСУМК	Кульова стрільба	130
8	Агліуліна Єліна	МСУМК	Кульова стрільба	127
9	Чміль Олена	МСУМК	Кульова стрільба	125
10	Бучек Андрій	МСУ	Кульова стрільба	119

Таблиця 5.

Рейтинг студентів-спортсменів університету за кількістю завоюваних медалей на XII літній Універсіаді України 2015 року

№ з/п	Прізвище, ім'я	Спортивний розряд	Вид спорту	Кількість і якість медалей
1	Куліш Сергій	МСУМК	Кульова стрільба	6 (6 з.)
2	Сухорукова Вікторія	МСУМК	Кульова стрільба	5 (4 з., 1 с.)
3	Тарасенко Тетяна	МСУМК	Кульова стрільба	4 (3 з., 1 с.)
4	Хабаров Олексій	МСУМК	Кульова стрільба	3 (3 з.)
5	Шаріпова Дарія	МСУМК	Кульова стрільба	3 (3 з.)
6	Чернишов Денис	МСУМК	Кульова стрільба	4 (2 з., 2 с.)
7	Комашук Аліна	ЗСУМК	Фехтування	2 (2 з.)
8	Агліуліна Єліна	МСУМК	Кульова стрільба	4 (1 з., 2 с., 1 б.)
9	Лупу Наталія	МСУМК	Легка атлетика	3 (1 з., 2 с.)
10	Григоренко Владислав	МСУМК	Кульова стрільба	3 (1 з., 2 с.)

Команди з видів спорту, які брали участь у XII літній Універсіаді України 2015 року очолювали тренери-викладачі чотирьох кафедр факультету фізичної культури: фізичного виховання; теорії і методики фізичного виховання, спорту і спортивних ігор та легкої атлетики з методикою викладання. У десятку кращих тренерів, що підготували спортсменів, які принесли у скарбничку університету найбільшу суму очок, увійшли представники трьох кафедр. Дані рейтингу представлені у таблиці 6.

Таблиця 6

Рейтинг тренерів з видів спорту, спортсмени яких вибороли найбільшу суму очок у XII літній Універсіаді України 2015 року

№ з/п	Прізвище, ім'я	Вид спорту	Сума очок
1	Коваль Олександр	кульова стрільба	1698
2	Стасюк Іван	футбол	792
3	Козак Євген	волейбол	432
4	Ліщук Василь	легка атлетика	403
5	Вергуш Олег	легка атлетика	402
6	Алексєв Олександр	настільний теніс	374
7	Зубаль Мая	гандбол	250
8	Телебей Станіслав	баскетбол	243
9	Шишкін Олександр	дзюдо	190
10	Рейтаровська Ірина	дзюдо	190

Крім того, встановлено рейтинг кафедр факультету фізичної культури відповідно до видів спорту, що закріплені за цими кафедрами. Перше місце зайняла кафедра спорту і спортивних ігор, яка набрала 2703 очка, друге місце – кафедра ТіМФВ (1772,3), третє місце – кафедра л/а з методикою викладання (805).

У 2015 році основною подією для світового студентства стали **XXVII Всесвітня Універсіада**, яка проходила з 3 по 14 липня 2015 року в м.Кванджу (Республіка Корея). До речі, ця країна втретє приймає змагання такого рангу. В XXVIII літній Всесвітній Універсіаді взяло участь 146 країн світу, за підсумками якої збірна України посіла 8-ме місце в медальному заліку. На рахунку команди 31 нагорода. Вітчизняні спортсмени-студенти завоювали 8 золотих, 17 срібних і 6 бронзових нагород. 4 липня у програмі змагань XXVIII літньої Всесвітньої Універсіади пройшли змагання зі спортивної гімнастики. До складу збірної команди України увійшли: Заслужений майстер спорту України Олег Верняєв (НУФВС), Заслужений майстер спорту України Ігор Радівілов (К-ПНУ), майстер спорту України Віталій Арсенєв (К-ПНУ) та майстер спорту України Микита Єрмак (К-ПНУ). У запеклій, цікавій боротьбі, яка тримала напругу до останніх вправ, наша збірна виборола бронзові нагороди. А вже 7 липня двома срібними медалями в корейському Кванджу порадував вболівальників нашої збірної студент К-ПНУ імені Івана Огієнка Ігор Радівілов. Свої нагороди він здобув у вправах на кільцях та в опорному стрибку. Тож до скарбнички збірної України в медальному заліку студенти нашого вишу, які змагалися в спортивній гімнастиці, поклали дві срібних та одну бронзову медалі. Але це були не останні нагороди кам'ячан. Далі вони отримували високі місця в командних змаганнях. Зокрема, 8 липня чоловіча збірна України з дзюдо в поєдинку за бронзу командного турніру виграла у суперників з Польщі – 3:2. Медаль отримав Денис Толкач.

Однією з окрас виступу студентів у Кванджу став виступ чоловічої збірної команди України з волейболу. Обігравши збірні команди Латвії (3:1), Венесуели (3:0), Китаю (3:0), Мексики (3:1) і Тайваню (3:2), наша збірна досталася фіналу, де зустрілась з найпринциповішим суперником – збірною Росії. У запеклій, подекуди жорстокій боротьбі перемогу святкували наші студенти. Наші хлопці задовільнилися срібними нагородами. Їх отримали й двоє студентів нашого вишу – майстри спорту України Дмитро Шоркін та Юрій Томин.

Тож важливим підсумком виступів спортсменів-кам'ячан на XXVIII літній Всесвітній Універсіаді стали є 4 срібних та 4 бронзових нагороди, які вони отримали у чесній і впертій боротьбі.

Наприкінці грудня в приміщенні Хмельницької обласної ради проводилася щорічна церемонія нагородження кращих спортсменів, тренерів та організаторів зі спортивно-масової роботи. Нагородження проводив в. о. голови Хмельницької облдержадміністрації Василь Процюк. За підсумками 2015 року в номінаціях були представлені студенти та випускники нашого вишу. Зокрема у номінації “Кращий спортсмен з олімпійських видів спорту” були нагороджені обласною премією у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову фізкультурно-спортивного руху ЗМСУ з вільної боротьби, бронзовий призер чемпіонату світу 2015 року Павло Олійник; МСУМК з легкої атлетики чемпіонка України 2015 року, учасниця чемпіонату Європи Марина Бех; МСУ з важкої атлетики, учасник чемпіонату світу (4 місце) у ваговій категорії +85 кг Олександр Пелешенко; ЗМСУ з фехтування, чемпіонка І Європейських ігор, срібний призер чемпіонату України, бронзовий призер чемпіонату Європи Аліна Комащук; МСУ з тхеквондо ВТФ, чемпіонка України, учасник чемпіонату світу і Європи Сергій Чайка; МСУМК зі стрільби кульової, чемпіон України, призер XII літньої Універсіади України Віктор Банькін; МСУМК з вільної боротьби чемпіонка України, учасниця чемпіонату світу 2015 року Наталя Пульковська; МСУ з дзюдо, чемпіон України, бронзовий призер чемпіонату світу Антон Савицький; МСУМК з дзюдо, чемпіонка України, призер Кубка Світу Ірина Кіндзерська; МСУ з важкої атлетики, переможець кубку України, срібний призер чемпіонату України Володимир Болгарин у номінації “Кращий спортсмен з видів спорту, що не входить до олімпійської програми”: МСУМК з карате гордзю-рю, чемпіон світу, переможець Кубка Світу Сергій Бойчунь; МСУ, гравець національної збірної команди України з регбі – 15 та регбі – 7, бронзовий призер чемпіонату України Мирослав Шуляк у номінації “Кращий спортсмен юніор з олімпійських видів спорту” – МСУ з боксу, чемпіон України, срібний призер чемпіонату Європи Степан Грекул; МСУ з боксу, чемпіон України, бронзовий призер чемпіонату Європи серед молоді, срібний призер чемпіонату Європи серед юніорів, В'ячеслав Гаврилюк; МСУ з кульової стрільби, чотириразова призер чемпіонату України Олена Чміль в номінації “Кращий спортсмен юніор, що не входить до олімпійської програми”, – МСУ з пауерліфтингу, чемпіонка України, призер чемпіонату Європи і світу Тетяна Шлопка в номінації кращий

спортсмен-інвалід – ЗМСУ з футболу, срібний призер чемпіонату світу з футболу серед спортсменів з наслідками ДЦП Віталій Трушев, МСУМК з футболу, срібний призер чемпіонату світу серед спортсменів з наслідками ДЦП Олександр Девлиш.

У 2015 році 8 студентів виконали норматив майстра спорту України: Валентина Загоруйко (легка атлетика), Катерина Варава, Сергій Масленко (настільний теніс), Олег Плотницький (пляжний волейбол), Андрій Бучик (кульова стрільба), Владислав Алексєєв, Юрій Семенов (спортивна акробатика), Сергій Боднар (пауерліфтинг); 3 студенти-спортсмени виконали норматив майстра спорту України міжнародного класу – Сергій Бойчунь (гордзю-рю карате), Олексій Хабаров (кульова стрільба), Іван Кусяк (вільна боротьба).

Почесне звання “Заслужений працівник фізичної культури і спорту України” присвоєно викладачеві кафедри фізичного виховання, заслуженому тренеру України з пауерліфтингу Вадиму Воронецькому.

До складу збірних команд України з видів спорту у 2015 р. включено 87 студентів Кам’янець-Подільського національного університету ім. І.Огієнка.

Наказом Міністерства спорту від 29 грудня 2015 року №4720 затверджено список спортсменів-кандидатів до участі в іграх XXXI Олімпіади 2016 року в м.Ріо-де-Жанейро (Бразилія). До списку включені її студенти К-ПНУ імені Івана Огієнка, а саме: ЗМСУ Пало Олійник, МСУМК Іван Кусяк, МСУМК Семен Радулов, МСУ Любомир Сагалюк, МСУ Дмитро Рогняк, МСУМК Лілія Горішна, МСУМК Тетяна Кіт, МСУМК Тетяна Лавренчук, МСУМК Наталія Пульковська, МСУМК Оксана Лівач (вільна боротьба), МСУ Євген Савета (греко-римська боротьба), МСУ Олександр Пелешенко (важка атлетика), МСУМК Олена Шарга (велоспорт), ЗМСУ Ігор Радівілов, МСУМК Микита Єрмак, МСУ Віталій Арсенєв, МСУ Ілля Єгоров (гімнастика спортивна), ЗМСУ Георгій Зантараєв, МСУМК Віктор Макуха, МСУМК Кеджау Ньябалі, МСУМК Антон Савицький, МСУМК Ірина Кіндзерська, ЗМСУ Світлана Ярьомка, МСУМК Шушана Гевондян (дзюдо), МСУМК Наталія Лупу, МСУМК Марина Бех, МСУМК Сергій Куліш, МСУМК Олексій Хабаров, МСУМК Дар’я Шаріпова (кульова стрільба), МСУ Сергій Чайка (тхеквондо ВТФ), ЗМСУ Аліна Комашук (фехтування).

Щорічно федерації з видів спорту за результатами виступу спортсменів складають “десятку” найкращих за рік, що минув. До десяти кращих дзюдоїстів України 2015 року увійшли: ЗМСУ Георгій Зантараєв, МСУМК Кеджау Ньябалі, ЗМСУ Світлана Ярьомка, МСУМК Ірина Кіндзерська та МСУМК Шушана Гевондян. У п’ятірці найкращих молодих дзюдоїстів – МСУ Денис Толкач, МСУ Антон Савицький та МСУМК Віктор Макуха.

Об’єднаний світ боротьби наприкінці року традиційно складає рейтинг найкращих борців планети, і так само вже традиційно в цьому рейтингу чимало наших студентів. До двадцяти кращих увійшли: МСУМК Наталія Пульковська, МСУМК Лілія Горішна, МСУМК Тетяна Кіт, МСУМК Тетяна Лавринчук, ЗМСУ Павло Олійник.

Федерація пауерліфтингу України до десяти кращих включила: ЗМСУ Вадима Довганюка, МСУМК Ганну Гончар, МСУ Тетяну Шлопка та викладача кафедри фізичного виховання Вадима Воронецького як кращого тренера України 2015 року.

Спортивні здобутки студентів тісно переплітались зі спортивно-масовими заходами, що відбувалися у стінах К-ПНУ імені Івана Огієнка. Одним із таких заходів у 2015 році став “Тиждень здорового способу життя”. Упродовж цього заходу, який тривав з 21 вересня до 1 жовтня викладачі факультету фізичної культури організували для студентів вищу змагання з найбільш популярних серед студентів видів спорту оздоровчої спрямованості.

“Тиждень” проводився спільними зусиллями факультету фізичної культури, спортивного клубу, профспілки студентів, аспірантів та докторантів й керівництва університету. До програми заходу було включено велику кількість різноманітних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, які відбувалися щодня.

Отже, підсумовуючи результати виступів студентів-спортсменів на міжнародних змаганнях, I Європейських іграх, XXVIII Всесвітній Універсіаді, всеукраїнських турнірах, змаганнях XII літньої Універсіади України 2015 року, спортивно-масових заходах університету, міста та області, можемо сміливо стверджувати, що 2015 рік став найкращим за всю історію університету. Цей успіх пов’язується насамперед з належним рівнем профорієнтаційної роботи на факультеті фізичної культури, увагою керівництва закладу до розвитку фізичної культури і спорту, високопрофесійною роботою тренерів-викладачів, і самовідданим, подвижницьким виконанням студенті-спортсменів у тренувальному процесі доведених нормативів, прагненням спортивної молоді досягати найвищих результатів в ім’я Українського спорту держави Україна.